
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES
SÃO JOÃO DO POLÊSINE

Ata  Nº  028/2025: Sessão  Ordinária  de  número  dezenove da  Câmara
Municipal de Vereadores, Centro Democrático Atanásio Dalmolin, do Município
de São João do Polêsine. Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois
mil e vinte e  cinco, às dezenove  horas, reuniram-se ordinariamente em sua
sede,  na  Rua  Augusto  Arnuti,  1168,  nesta  cidade,  os  Vereadores  deste
Município,  conforme  a  convocação.  A  sessão  foi  presidida  pelo  Presidente,
Vereador Gilberto Bisognin, na presença dos demais Vereadores: Assis Cadore,
Edison  Pozzebon,  Evandro  Bulegon,  João  Dal  Forno  Vernier,  Joici  Descovi
Missio, Rubens Dotto, Rudinei Gama Santos e  Salete Pozzatti.  O Presidente
cumprimentou a todos e declarou aberta a sessão. A Vereadora Salete Pozzatti
fez  a  leitura  bíblica.  O  Presidente  Ver.  Gilberto  Bisognin seguiu  com  a
discussão  e  votação  da  Ata  de  nº  027 da  Sessão  Ordinária  de  dez  de
novembro, que foi aprovada por todos os presentes. A seguir, a Secretária fez
a  leitura  das  correspondências  e  proposições.  Correspondências:  Ofício
Circular Nº 027/2025/GAB.PREFEITA – Assunto: Notificação de recebimento de
recurso. Ofício N° 250/2025/GAB.PREFEITA – Assunto: Solicitação de uso da
tribuna  para  a  Prefeita  Municipal.  Ofício  Carlos  José  da  Rosa  –  Assunto:
Solicitação  de  uso  da  tribuna  popular.  Convite  inauguração  do
empreendimento  Bella  Flor.  Proposições:  PEDIDO  DE  PROVIDÊNCIAS  Nº
30/2025  –  Pavimentação  e  Iluminação  Pública  nas  Estações  dos  Mistérios
Gozosos,  construídos  na Estrada  da Gruta,  em Vale Vêneto,  de autoria  de
Rubens João Dotto. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 31/2025 – Instalação de
câmeras de vídeomonitoramento em pontos estratégicos do distrito turístico de
Vale Vêneto, de autoria de Rubens João Dotto. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº
32/2025 – Instalação de um redutor de velocidade na ERS 149 entre as ruas
Do Monumento Nossa Senhora da Salete, Sílvio Feron e Guilherme Alberti., de
autoria de Joici Descovi Missio. Grande Expediente:  Os vereadores Rubens
Dotto  e  Joici  Missio  defenderam  seus  pedidos  propostos.  Comunicação:
Nenhum  vereador  inscrito. Intervalo  Regimental.  No  espaço  dedicado  à
Tribuna Popular, o cidadão Carlos José da Rosa fez o uso da palavra, onde
defendeu  a  criação  de  uma  sede  ou  base  de  Bombeiros  voluntários,  a
necessidade  de  maior  publicidade  sobre  os  programas  de  incentivo  à
agricultura  familiar  e  manutenção  das  vias  públicas.  Também  fez
questionamentos  sobre  a  saúde  pública  e  a  urgência  de  disponibilizar  as
residências aos atingidos pela enchente de 2024.  Na  Ordem do Dia:  Nada
constou  para  essa  sessão.  Nas  Explicações  Pessoais: O vereador  Edison
Pozzebon  explanou  sobre  algumas  ações  realizadas  pela  secretaria  de
agricultura,  como  a  disponibilização  de  horas-máquina,  a  campanha  de
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vacinação contra brucelose e controle de carrapatos. O vereador João Vernier
solicitou a limpeza da quadra de Ribeirão, uma lixeira na residência do Senhor
Jacy Pozzatti em Ribeirão e convidou a comunidade para prestigiar a Festa em
Honra a Nossa Senhora da Saúde no próximo dia trinta, na comunidade de
Ribeirão. O Vereador Rudinei Santos agradeceu à secretaria de agricultura pelo
plantio de árvores na avenida da Vila São Lucas e pediu a colaboração da
população para a preservação das mudas. Solicitou luminária na praça e carga
de areia no campinho da Vila São Lucas. Finalizou defendendo a qualidade dos
serviços de saúde no município. O vereador Gilberto Bisognin colaborou com a
defesa  do  pedido  de  providências  proposto  pela  Vereadora  Joici  sobre  um
redutor de velocidade na ERS 149 dizendo que essa é uma demanda há muito
tempo solicitada pelos vereadores. Obedecendo ao artigo 199 do Regimento
Interno, que trata sobre o Comparecimento do Prefeito, e a solicitação feita
pelo ofício 250/2025/GAB.PREF, o Presidente passou a palavra para a prefeita
Jaqueline Milanesi  explanar  sobre  temas do município.  A prefeita  Jaqueline
cumprimentou  os  presentes  e  comentou  sobre  os  pedidos  feitos  pelos
vereadores,  dizendo  que  serão  atendidos  dentro  das  possibilidades  da
prefeitura. Também se reportou ao cidadão Carlos da Rosa que usou a tribuna
popular,  garantindo  recursos  para  a  construção  das  residências  populares.
Comentou  sobre  recursos  de  emendas  de  deputados  para  o  município  e
programas de governo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a
sessão, agradeceu a presença e convidou para a próxima sessão ordinária que
ocorrerá  no  dia  oito  de  dezembro.  Eu,  Joici  Missio,  Secretária da  Câmara,
determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e discutida, será
assinada por mim e pelo Presidente. Sala das Sessões, aos vinte e quatro dias
do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco.
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